
SKOLBIBLIOTEK ÖST 
 
 
 
Protokoll fört vid årsmöte i föreningen Skolbibliotek Öst den 26 september 2005. 
Lokal: Länsbiblioteket, Odengatan 63, Stockholm. 
Närvarande : Se bilaga 1 
 
Mötet öppnas 
Föreningens ordförande, Christer Holmqvist, hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
 
Dagordning 
Dagordningen fastställdes. 
 
Fråga om mötets behöriga utlysande 
Kallelsen till mötet har publicerats på webbplatsen i tid. 
 
Val av ordförande, sekreterare och justeringsmän för årsmötet 
Till mötesordförande valdes Lena Lundgren. Eva Fredrikzon valdes till sekreterare och till 
justerare valdes Hanna Johansson och Paula Cederwall. 
 
Årets verksamhetsberättelse 
Christer Holmqvist föredrog verksamhetsberättelsen som lades till handlingarna efter följande 
justeringar: Ordföranden i Skolbibliotek Öst ingår tillsammans med ordföranden i 
Skolbibliotek Mitt i specialgruppen för skolbibliotek inom Svensk biblioteksförening. 
Ordförande i gruppen är Skolbibliotek Syds tidigare ordförande Monica Nilsson. 
Skolbibliotek Öst har även ett nära samarbete med Nationella skolbiblioteksgruppen.  
 
Den ekonomiska berättelsen 
Föreningens kassör Kristofer Gren redogjorde för årsredovisningen som godkändes av mötet 
och lades till handlingarna efter tillägget: Föreningen har nu 53 betalande medlemmar. Det 
går nu även bra att teckna dubbelt medlemskap från t ex en skola för 300 kronor. 
 
Revisorernas berättelse 
Mötet efterlyste en skriftlig revisionsberättelse av revisorerna. Den inkommer inom kort. 
Därefter beviljades styrelsen ansvarsfrihet av mötet. 
 
Val av styrelse 
Valberedningen representerades av Anna Birgitta Eriksson. Till ordförande omvaldes Christer 
Holmqvist. Omval gjordes av följande styrelsemedlemmar: Malin Jacobsson, Birgitta 
Wallmark, Birgitta Forsblom, Eva Fredrikzon, Anita Höglund och Ingrid Bergenudd. Nyval 
gjordes av Hanna Johansson som ersättare för Helena Klingberg som avgick. Omval även av 
kassören Kristofer Gren med rätt att teckna föreningens firma och konto. 
 
Val av revisorer 
Till revisorer omvaldes Christina Ernstson och nyvaldes Monica Staub. 
 
Val av valberedning 
Omval gjordes av Kia Gumbel och nyval av Ylva Strömerstén. 
 



 
Verksamhetsplan 
Programmet för kommande verksamhetsår presenterades av  
Christer Holmqvist varefter detta lades till handlingarna. 
 
Budget  
Föreningens budget för kommande verksamhetsår fastställdes och medlemsavgiften föreslogs 
vara oförändrad dvs 200 kronor. Budgeten godkändes och lades till handlingarna 
 
Samarbete med systerföreningarna 
När det gäller samarbetet systerföreningarna emellan finns det numera ett väl fungerande 
nätverk med en gemensam hemsida. Ny gemensam folder kommer ut inom kort. 
 
Arbetsgrupper  
Eva Fredrikzon och Kristofer Gren berättade om sitt uppdrag, att utarbeta riktlinjer för 
skolbiblioteksverksamhet (som komplement till Tumreglerna) som nu är i sitt slutskede. En 
arbetsgrupp bestående av Anna Birgitta Eriksson, Monika Staub och Christer Holmqvist har 
enligt uppdrag utarbetat material för skolan i form av sex informativa bokmärken i glada 
färger.  
 
Övriga frågor 
Christer Holmqvist påminde om konferensen ”Informationskompetens och gymnasieskolan 
2007” som äger rum  i Bålsta den 25 november 2005. 
 
Avslutning 
Mötesordförande Lena Lundgren tackade de närvarande och avslutade årsmötet. 
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